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Qaenose1ts Ha MHOROMOTO W MHOKWTeA# OBX4 pacmophienn
M0 BHLEXOAAMATS crenesn Ha OykBata @ @ BB 0ponashjerne-
TO ¢a UOAYYH MHOLOYIEHH, HA KOFOTO YdeHoBelh ca pacuophje-
Ho Thil exwo no BeeXopAmuTd crememu Ha OykBata a.

llpn ymHomenuero obukHOBeHHO, mOcAe pacnopbikaHueTo
Ha MHOPOWICHATH, MOAMHCBATH MHOKHTENA MOAH MHOKUMOTO TaKa,
0To nofobHuTE uMB WieHOBe fa OMLKTH eQuHbh HOLH JAPYId u
nocae ympomaparh. Tnit manp. (4a—3b) (2 a-fbp)—S8az
—6ab-20ab—15be=8a+}-14ab—15 by,

nia- 4a — 3°b

2a- 5b

8a?— 6ab
+-20ab —15bs

8ae—{-14ap—1 5be

Ako mMame ja HaMBPUMB TPOM3BEJCHWETO HA LOBCYE OTh
JBa npousBopMTedd, TphOBa Aa HaMBPUML LPOUSBeHUCTO Ha B,
nocde NAJYYeHOTO OTH ABATA  NPOUBBELCHUC Ja  YMHOKHNG Ha
tperna u 1. H. Hanp. 2a (3ab—4y) (a—2y)=— (6ath—
Sa)) (a——2y)-ba3b 8a? y—12ahy--16aye. +

4§ 23. 1) Ako mmame ja BB3BegeMbh a-f-b Bb KBaypaTh
e pede, fa TO YMHOKHMEH camo Ha cefie cu, T. e. (a—}b)
© (a{-b)—av+{-ab--ab-|-he—a2-|{-2ab|-be.

I o (a—-b)e=—aqe + 2ab +b?, 1. e. weadpoma omz cyn-
aama me 086 KoAUUECMBA € PABCHE N KEAOPAING  OMD
NOPBUS ULEHE, NANCE YOGOLHOMO NPOUBGEOCIUC 1A NHPEUSL
USCHS YMHOIKCHO W BMOPUSL W NAICE  IKBAOPAING 015
BMOPUST USCHE.

Aro o mnp, a——8, br=3, 0 (a4 bl—=(8 1 3=
82 +2.8,3 +3¢==121. Cxmoro TOBa YHcd0o 1e MOAYIHND,
ako ymHomumb 11 Ha 11

Tbﬁ cxmou (2a%h + - ab2)2 —(2atbjz +2.2a?p, % At +
(2 abﬂ)“—4 athid 2 a4 b +1a2b*

2) Axo myame fa BB3Befews a — b BB EBagpaTh e




